

2020年8月31日 星期一 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 张征



歌曲《我们都是追梦人》致敬英雄。



舞蹈《金凤呈祥》。

入园人次近30万 饮用各式啤酒超180吨 2020首届淄博青岛啤酒节闭幕 相约来年再畅饮



总分前三名的选手角逐“酒王”桂冠。



组织方为优秀经营户颁奖。



大家共同向啤酒节上来自各行各业的最佳守护者致敬。

淄博8月30日讯 办好一次会,搞活一座城。8月30日晚,2020首届淄博青岛啤酒节圆满收官。侯德昌仅用4.53秒一鼓作气喝完一瓶青啤,夺得本届酒王争霸赛的总冠军。当晚的闭幕式上,大家共同向来自各行各业的最佳守护者致敬,出席活动的领导为卓越商户及酒王争霸赛总冠军颁奖。缤纷酷炫的娱乐与互动,各具特色的啤酒与餐饮,开怀畅饮的市民与来宾……酒杯与酒杯碰撞出清脆声响,随着橙黄芬芳的酒液翻腾着的,是现场市民与来宾溢于言表的欢乐,以及流淌在淄博城市血液里的活力与激情。

百年青岛啤酒的芬芳,孕育了青岛国际啤酒节,30年间,每一届青岛国际啤酒节的狂欢盛会都让岛城进一步名扬世界,成为城市经济发展和百姓生活不可缺少的一部分。此次淄博与青啤集团合作,举办2020首届淄博青岛啤酒节,是淄博“与世界干杯”、打造高水平开放型城市的重要平台。“以酒为媒,希望有越来越多的朋友走进淄博、了解淄博,感受城市活力和淄博热情;真诚期待大家爱上淄博、扎根淄博,成为淄博的‘城市发展合伙人’。”啤酒节开幕式上,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青代表市委市政府以及淄博人民向外界发出诚挚邀请。

淄博这座城市海纳百川,这点在本届啤酒节上可见一斑。从多种类的青岛鲜啤及瓶啤,再到嘉士伯1664、德国慕尼黑……多个国家不同品牌的啤酒齐聚淄博,让广大市民及来宾在啤酒节现场,“足不出户”就可以尝遍多种名酒。2020首届淄博青岛啤酒节主会场大约有3万平方米,总共分为四个区,分别为青岛啤酒激情广场、欧式精酿啤酒花园、欢乐嘉年华和月光集市,每个功能区分为多个打卡景点,其中,啤酒花园集啤酒与美食于一体,包含奥古

特啤酒花园、嘉士伯与1664双品牌啤酒花园、慕尼黑啤酒花园三个棚区。“不同棚区不同色调,风格也不一样,装饰元素也各具特色,总体给人一种花园式空间体验。我们连续三天都来啤酒节打卡了,每晚更换不同‘片区’,享受不同风味。”正在享受啤酒与美食的市民耿非表示,除了各地啤酒,现场的少儿及成年人互动娱乐项目,月光集市上的匠人工坊、国潮文创等内容,无一不体现着淄博热情、包容、喜迎八方来客的姿态。

“首届淄博青岛啤酒节期间,入园人次近30万,饮用各式啤酒超180吨,充分体现了淄博市民的热情,也展现了淄博强大的消费能力,这充分说明淄博是一片投资、消费的热土。接下来,我们青岛啤酒股份有限公司将继续深耕淄博市场,为淄博这座城市、为热情的淄博市民贡献最原汁原味的青岛啤酒、最欢乐的节日氛围以及更多的产品、更精彩的节目。”首届淄博青岛啤酒节项目副总指挥曾超接受采访时表示,在淄博市委市政府的领导下,淄博市民消费热情与青岛啤酒股份有限公司强大的活动组织能力相结合,共同促成了此次啤酒节的圆满、成功。

“淄博的夜晚超燃!我喜欢!啤酒节满足了我们对中国文化、休闲、娱乐的所有需要,开放、现代、活力、时尚,在这里我们真正体验到了更多的中国魅力、山东风格、淄博特色!赞!”啤酒节现场,外国友人维多利亚一边“撸串”,一边竖起拇指给淄博一个大大的赞:“期待来年再相聚!”

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 王兆杰 宫瑞瑞 见习记者 张震



扫描二维码
回看啤酒节
闭幕式现场
直播

气象部门发布重要天气预报

雷雨天过后 淄博雨季明天结束

淄博8月30日讯 继告别三伏天之后,雨季也要跟我们说再见了。今天,淄博市气象部门发布重要天气预报,淄博又迎降水过程,降雨结束后雨季也将结束。

据山东省气象部门预报,从今天到9月1日,我省大部地区雷雨频繁,尤其是8月31日半岛地区雨势强劲,有大雨或暴雨。公众需注意关注临近预报、预警信息,做好防范。

从预报来看,8月31日,

全省天气阴有雷雨或阵雨,鲁中的北部和半岛地区局部有大雨或暴雨。雷雨地区雷雨时阵风7~8级;9月1日,半岛地区天气阴有雷雨或阵雨转多云,鲁中和鲁东南地区天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。雷雨地区雷雨时阵风7~8级。

今天下午,淄博市气象台专家表示,淄博将迎来降水过程;降水结束后,受冷空气影响,副热带高压明显南撤,气

温下降,淄博市雨季结束。

下午5点,淄博市气象台发布重要天气预报,今年雨季将于9月1日结束:预计今天夜间到9月1日,淄博市有一次降水天气过程,全市平均降水量1~5毫米。预计本次降雨过程结束之后,副热带高压将明显东退南落,淄博市降雨减少,雨季结束。

未来三天具体天气预报为:31日,多云转阴有雷阵雨,东风转北风2~3级,雷雨时阵

风7~8级,22~28℃;9月1日,多云转阴有雷阵雨,北风2~3级,22~30℃;2日,多云,北风2~3级转西北风3~4级,19~29℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌



扫描微信
二维码了
解更多天气
信息

公告挂失寻人
24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★包芳芳丢失淄博天星房地产开发有限公司张店分公司开具的房款发票,号码:42127954,金额:150854元,声明作废。
- ★淄博高新区四宝山恒升商店丢失食品经营许可证正、副本,编号:JY13703260021722,声明作废。
- ★淄博市烟草专卖局(公司)工会委员会丢失开户许可证,核准号:J4530007939201,声明作废。
- ★淄博迅轻房地产咨询服务有限公司丢失公章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。